Gemeente Maastricht
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Aan de fracties van POSTADRES
GroenLinks, mevrouw A.N. Lucas Postbus 1992
CDA, mevrouw G. Heine 6201 Bz

D66, heer G. Mertens

ONDERWERP DATUM BIJLAGEN
Schriftelijke vragen inzake toegankelijkheid 23 juni 2026 --

haltes Verzonden: 26-06-2026

BEHANDELD DOOR TELEFOONNUMMER ONZE REFERENTIE
BJC (Bjorn) Léenis 043 350 4514 2026.00845
E-MAILADRES FAXNUMMER UW REFERENTIE

Bjorn.Loenis@maastricht.nl

Geachte dames Lucas en Heine en heer Mertens,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft.

Vraag 1:

Wat zijn de bij de gemeente bekende en gehanteerde cijfers met betrekking tot bushaltes die
niet toegankelijk zijn voor mensen met een beperking?

a. Wordt hierbij ook onderscheid gemaakt met verschillende types aan beperkingen?

Antwoord 1:

De bij de gemeente bekende cijfers omtrent toegankelijkheid zijn beschikbaar via het Centraal
Haltebestand. In dit bestand wordt een aantal criteria toegepast om te bepalen of een halte
toegankelijk is. Indien niet voldaan wordt aan één criterium dan wordt de halte beoordeeld als ‘niet
toegankelijk’. Er wordt onderscheid gemaakt tussen de motorische en visuele toegankelijkheid van
haltes. Onderstaande afbeelding is gemaakt op basis van deze data.
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DATUM
23 juni 2026

Vraag 2:

Hoe regelmatig wordt er onderhoud gedaan aan de faciliteiten voor mensen met beperking bij
bushaltes, zoals de blindegeleidenstroken of contraststrepen.

a. Gebeurt onderhoud op een proactieve wijze of alleen of basis van meldingen?

Antwoord 2:
Vanuit Stadsbeheer wordt niet proactief aandacht besteed aan blindegeleidelijnen of contrastrepen.
Dit gebeurt met name op basis van meldingen.

Vraag 3:
In hoeverre wordt er extra aandacht besteed aan de toegankelijkheid van bushaltes voor
inwoners met een beperking tijdens de herfstmaanden?

Antwoord 3:
Stadsbeheer draagt zorg voor het schoonhouden van bushaltes in de herfst en winter (0.a. bladeren,
sneeuw).

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

¢
Jeroen Hoenderkamp
Wethouder WMO, Welzijn, Sociale Zaken en Gezondheid
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